

### ■责任在肩

# 高新区召开创新发展暨责任目标签订大会

2月1日上午,高新区召开2016年创新发展暨责任目标签订工作大会,管委会领导班子、机关各局办全体工作人员和各办事处、园区、直属企事业单位、二级机构副科级以上干部(含虚职)、派驻机构主要负责人和规模以上企业负责人近400人参加。区党工委书记、管委会主任赵书贤

在会上作了重要讲话。会上,对2016年重点工作计划进行了安排,对2015年工作中表现突出的企业和单位进行了表彰,对管委会机关综合考核优秀单位进行了表彰。管委会领导与部分单位签订了《2016年目标责任书》。

区党工委书记、管委会主任赵书贤最后指出,2016年是适应经济发展新常态的起步之年,也是“十三五”规划的开局之年,高新区应按照市委、市政府抢抓建设国际商都、实施开放创新双驱动战略为契机,紧紧围绕“创新谋划发展、依靠创新驱动发展”的发展理念,以创建国家自主创

新示范区为统领,加快推进以科技创新为核心的全面创新,在“创新、协调、绿色、开放、共享”方面下大功夫,打破体制性障碍,建立全方位激励创新和创业的灵活体制,让市场在资源配置中起决定性作用,为加快“北斗云谷·千亿科技城”建设而努力奋斗!

### ■继往开来

## 高新区双喜临门 加冕“郑州重大项目建设先进集体” 2015年治理违建年终考核排名第一

在近日举行的郑州市人民政府重点项目建设工作总结会上,郑州高新技术产业开发区管理委员会荣获郑州市人民政府重点项目建设工作先进集体。2015年度违法建设年终考核中,高新区在4个开发区中排名第一。

去年是“十二五”收官之年,按照市委、市政府“抓改革创新、强投资开放、促结构转型、求民生改善”的工作要求,围绕市政府年初下达的各项年度目标任务,郑州高新区重点项目办坚持把重点项目建设作为应对复杂经济形势的重要措施,着

力开展“破瓶颈优环境”“抓审批速流程”“夯基础强投资”“抓开工促达效”4个方面工作,全力加快重大项目建设步伐。

2015年,高新区共谋划重点投资项目75个,总投资918亿元,2015年计划投资366亿元,全年完成全区固定资产投资319.6亿元,增速20%,完成郑州市人民政府下达的固定资产投资任务。

2015年,高新区承担省市重点项目共计23个,总投资387亿元,年计划投资72.3亿元。完成投资83.8亿元,完成全年任务

的119.4%(超郑州市任务6.2个百分点),新开工项目共有6个,开工率达到100%,联审联批共有36项,完成审批事项36项,完成比例为100%,竣工项目4个。

2016年是高新区实施“科技城双创年”和实施“十三五”起步之年。按照全市重点项目“三个确保”“一个力争”的目标要求,郑州高新区重点项目办将继续创新举措、克难攻坚、协调推进,以“项目观摩点评+现场推进会”为主要平台,以“领导分包+快速通道”为责任基础,以“互

网+重大项目”为创新媒介,突出将重点项目建设抓实、抓好、抓出成效,力争开好局、迈好步、走好路,为全区经济建设“投资”这驾马车增添动力。

2015年,高新区查违建(执法局)按照市委、市政府对违法建设查处工作要求,在区管委会的正确领导下,严格履行督查、巡查职责,坚持“日巡查、周通报、月考核”制度,精心组织,全力落实,严防严控各类违法建设,取得良好成效。最终在治理违建年终考核中,在4个开发区排名第一。

## 管委会领导下乡送温暖

### 赵书贤到石佛办事处慰问老党员

1月29日上午,高新区党工委书记、管委会主任赵书贤到石佛办事处五龙口村走访慰问建国老党员郁学仁和老党员栗广有(61年党龄)、老党员闫秀芳(58年党龄),为他们送上组织的关心、政府的温暖、新春的祝福。人事局及石佛办事处负责人陪同慰问。



走访中,赵书贤询问了老党员们的身体健康状况与生活情况,倾听大家对党和政府的意见建

议,叮嘱大家多多保重身体,并祝福大家在新的一年里生活美满、阖家幸福。

### 牛瑞华到石佛敬老院慰问五保老人

1月28日,高新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华,管委会办公室主任王德敏一行在石佛办事处负责人陪同下,到石佛敬老院看望五保老人,并送去了慰问

金和慰问品。牛瑞华对老人们嘘寒问暖,并现场查看了老人们的住所,了解其健康状况,叮嘱他们保重身体,并提前送上节日的问候与祝福。

### 张良才到石佛办事处慰问困难家庭

1月28日,高新区纪工委书记张良才等到石佛办事处百炉屯村困难家庭进行节前走访慰问,送去了米、

面、油等生活用品和慰问金,并带去管委会的问候,让困难村民在动迁过渡期间充分感受到党和政府的关怀。

### 姚五洲走访慰问秦庄村困难户

1月28日,高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲带领梧桐办事处负责人对秦庄村低保户、五保户以及大病救助人员进行走访慰问,为他们送去米、面、油等生活用

品和慰问金。秦庄村重点优抚对象付中央老人颤抖地接过慰问品,激动地说:“各位领导能够始终关注我们的生活状况,多次送来关怀和温暖,非常感谢党和政府!”

## 局委(办)慰问困难群众

### 监察审计局慰问困难户

1月28日上午,高新区党工委委员、监察审计局局长、纪工委副书记郑爱民及社会事业局局长在梧桐办事处综治办工作人员、瓦屋李村书记、主任的陪同下,走访、慰问瓦屋李困难家庭。

郑爱民详细了解困难家庭生活、工作及健康情况,并送去了米、面、油等慰问品和慰问金,鼓励他们积极面对困难,勇敢战胜病魔,叮嘱他们有什么困难可随时联系,并提前为他们送上了节日的祝福。

### 市政管理局慰问贫困环卫工人

环卫工人是城市美容师,逢年过节最辛苦。环卫工人们“宁愿一人脏,换来万家净”的精神,让城市更美丽。

2月1日上午,高新区市政管理局组织慰问贫困环卫工人,为他们送上新年的祝福,让他们在寒冬中体会到高新大家庭的温暖。

### 枫杨办事处慰问困难群众

1月28日,枫杨办事处对辖区困难群众进行了走访慰问,为他们送去党和政府的温暖与关怀。

办事处为困难群众送去了春节用品和慰问金,并嘱托村里的干部一定要照顾好辖区困难群众的生活,让他们过一个安定祥和的春节,并建立长期帮扶机制,防止出现因病致贫,因灾致贫。

### 梧桐办事处帮助流浪人员回家

“霸王级”寒潮来袭,中国多地大雪纷飞。寒冷的冬天,流浪人员能否得到及时救助,成为不少人关注的话题。为了流浪人员能及时得到救助,梧桐办事处积极落实24小时工作值班制与快速响应机制,开展冬季流浪人员巡查救助活动。

1月23日晚10时,在玉兰街春藤路上发现一位精神不太正常、因家庭矛盾离家的高姓老太太,为使老人早日回到家中,梧桐办事处值班人员同派出所、高新区救助站共同努力,多方协调,近凌晨1时,老太太所在的办事处民政部门及村干部将其接走,将高老太太送回家。

新年问候